
 

Érdekességek az újrahasznosításról1 

 

 
 Tudtad-e, hogy az anyagok újrahasznosításának gondolata nem újdonság? Régen 

teljesen természetes volt, hogy amit lehetett megjavítottak, újrahasznosítottak. 

 

 Tudtad-e, hogy azokat a hulladékokat, amelyeket nem tudod otthon szelektíven 

gyűjteni, nagyrészt hulladékudvarokban térítésmentesen átveszik? 

 

 Tudtad-e, hogy a lejárt gyógyszerek veszélyes hulladékok, melyeket nem szabad a 

kukába vagy a wc-be dobni, viszont a patikákban leadhatod őket? 

 

 Tudtad-e, hogy ha újrahasznosítod a hulladékot, akkor nem kell költeni az 

ártalmatlanítására, és új nyersanyagokat sem kell környezetszennyező módon 

kitermelni? 

 

 Tudtad-e, hogy a legtöbb hulladék természetesen, környezetbarát módszerekkel is 

újrahasznosítható? 

 

 Tudtad-e, hogy Magyarországon az első szelektív hulladékgyűjtő kukákat 2003-ban 

helyezték ki? 

 

 Tudtad-e, hogy egy kis kreativitással számtalan ajándékot tudsz készíteni üvegekből, 

aludobozokból, vagy PET palackokból? 

 

 Tudtad-e, hogy Magyarországon az összegyűjtött hulladéknak csak alig több mint 

negyede kerül újrahasznosításra? 

 

 Tudtad-e, hogy a hulladék, amit kidobsz, érték? Szelektív gyűjtéssel és 

újrahasznosítással segíthetsz a környezet megóvásában. 

 

 Tudtad-e, hogy távhő és elektromos áram is lehet a kidobott karácsonyfából? 

 

 Tudtad-e, hogy Magyarországon az összegyűjtött hulladék 9 %-át hulladékégetőkben 

hasznosítják, amivel például lakótelepek fűtését oldják meg. 

 

 Tudtad-e, hogy egyes autók használt sütőolajjal is működnek? 

 

 Tudtad-e, hogy a kuka szó az 1898-ban Augsburgban alapított K.U.K.A. vállalat 

szemétszállító autóinak köszönhetően vált a mindennapjaink részévé? 

 

 Tudtad-e, hogy az újrahasznosítással készült hullámkartonokból irodabútorokat, 

kényelmes foteleket készítenek, melyek teherbírása akár 100 kg is lehet? 
 

                                                           
1 Forrás: www.szelektivinfo.hu (OKTF NHI) 

http://www.szelektivinfo.hu/

